

ZP.271.1.12.2020

WYKONAWCY

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Wypożyczenie Przedszkola Samorządowego w miejscowości Bielicha – dostawa sprzętu elektronicznego.**

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź: Oprogramowanie biurowe nie musi być fabrycznie zainstalowane przez producenta, może być zainstalowane oraz skonfigurowane przez Wykonawcę.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności.

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji dostarczonych programów komputerowych u producenta oprogramowania. Jednocześnie informuję, że to na Wykonawcy ciąży obowiązek dostarczenia oprogramowania zgodnego z licencjonowaniem producenta.

Pytanie 6

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne?

Odpowiedź: Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”) z licencją wieczystą, który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych. Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

1. Załącznik nr 1 - **Specyfikacja techniczna w pozycjach 7 oraz 9** Zamawiający dokonał zmiany opisu przedmiotu zamówienia. W załączeniu aktualny załącznik nr 1.

2. Rozdział XIII pkt 11 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Stosując powyższe zalecenia, ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, uniemożliwiającej odczytanie zawartości bez jej uszkodzenia. Koperta powinna być oznaczona jak niżej:

Oferta w przetargu nieograniczonym pn:

„Wypożyczenie Przedszkola Samorządowego w miejscowości Bielicha – dostawa sprzętu elektronicznego”

nr postępowania: ZP.271.1.12.2020,

nie otwierać przed 03.06.2020 godz.: 11:30

Na kopercie/opakowaniu należy podać: nazwę i adres siedziby Wykonawcy.

3. **Rozdział XIV pkt 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:** Oferty należy składać w siedzibie zamawiającego, tj. Urzędzie Gminy Zakrzew, Zakrzew 51, 26-652 Zakrzew w **pok. 1 -parter** w terminie do dnia **03.06.2020 r.** do godziny **11:00**
4. **Rozdział XV pkt 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:** Oferty zostaną otwarte w siedzibie zamawiającego, tj. Urzędzie Gminy Zakrzew, Zakrzew 51, 26-652 Zakrzew w **pok.1 -parter** w dniu **03.06.2020 r.** o godz. **11:30**.

W załączeniu:

- Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.
- Załącznik nr 1 - specyfikacja techniczna

Z up. Wójtka

Marzena Nosowska
SEKRETARZ GMINY